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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202584/answer/202585




[TpuMech KpOBH B CIIepMe B 3TOM BO3pacTe Yallle BCero OBIBAeT CJIeICTBHEM BOCIAIUTEIbHEIX
SIBJIEHUH B TIOJIOBBIX MY TSIX (BE3UKYIUT, IPOCTATHUT), HAJIUYHKS MAMUIJIOM B ypeTpe, HapylleHus
CBEPTHIBAEMOCTH KPOBU U IIpHeMa HeKOTOPHIX IIpellapaToB. BamieMy cynpyry ciegyeT oOpaTUThCS Ha
OYHEIN IIPUEM K YPOJIOTY IJIst OCMOTPa U 00CIeJOBaHMUS.

TBIKBEOIT B 3TOM CUTYAI[UH - 9TO HE PEIeHue mpoOIeMHl.



